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                    МАЛОЕ  ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО
    (Юрьев-Польский  – Переславль-Залесский – Александров – Дмитров)
[bookmark: _GoBack]                                                      2 дня / 1 ночь
                                                                                                                 21-23.06.2023                                                                       
1 ДЕНЬ. 22.00 – Отъезд из Смоленска. 
2 ДЕНЬ. Прибытие в Юрьев-Польский. 
 Юрьев-Польский – небольшой старинный городок Владимирской области, расположенный на берегах реки Колокши. Основан знаменитым князем Юрием Долгоруким в 1152 году, который и дал городу имя. Прилагательное в названии произошло от окружающего ландшафта – ополья. Изначально город-крепость защищал Москву с северо-востока, а в последующие века жизнь в нём будто замерла. И в наши дни в этом компактном городке по-особому тихо и атмосферно. 
 Обзорная экскурсия по городу, в ходе которой вы узнаете его многовековую историю и увидите земляные валы XII века, памятник Юрию Долгорукому, Парк молодожёнов со множеством свадебной атрибутики, памятник Петру и Февронии, монумент, посвящённый 850-летию города, здание бывшей богадельни, Торговые ряды XIX века, «Амбар», церкви Рождества Христова, Покрова Богородицы, Мученика Никиты и другое. 
 Экскурсия в Георгиевский собор  XIII века, известный своей уникальной резьбой по камню.
 Экскурсия в Михайло-Архангельский мужской монастырь, расположенный в самом сердце города, окружённый древними земляными валами. Знакомство с историей обители, её архитектурным ансамблем, сложившимся в  XVII-XVIII веках. Посещение музейной экспозиции «П.И. Багратион – национальный герой России», расположенной на территории монастыря. По желанию за дополнительную плату вы сможете посетить экспозицию «Монашеская келья» и выставку «Колокольные звоны», размещённые в звоннице, а также подняться на её смотровую площадку и полюбоваться городом и его окрестностями.
 Обед в кафе.
 Отъезд в Переславль-Залесский. По пути – остановка в селе Сима.
 Сима – старинное село, впервые упомянутое в XIV веке, изначально принадлежавшее Добрынским – потомкам смоленских князей, затем – Ивану Грозному. А в 1708 году Петром I подарил его князю М.М. Голицыну за победу над шведами под деревней Лесной. До наших дней в Симе сохранилась усадьба Голицыных. Сюда был привезён раненый в Бородинском сражении П.И.Багратион, он скончался в доме своих родственников и был здесь похоронен. Позднее его прах был перенесён на Бородинское поле. На месте первого захоронения в Симе стоит обелиск, а в доме князей Голицыных размещается народный музей П.И.Багратиона. Прогулка по парку, внешний осмотр усадебного дома, посещение церкви святого Димитрия Солунского 1775 года постройки.
  Прибытие в Переславль-Залесский.
  Обзорная экскурсия по древнему городу на берегу Плещеева озера – ровеснику Юрьева-Польского, также основанному Юрием Долгоруким. В её ходе вы услышите рассказ об истории города, прогуляетесь по Красной площади, увидите Спасо-Преображенский собор XII века, в котором, по преданию, крестили Александра Невского и принимали в сан игумена Сергия Радонежского; древние земляные валы; посетите действующие Никольский и Никитский (один из древнейших на Руси!) монастыри; узнаете, где и как Пётр I создавал свою «потешную флотилию»; почему на гербе города изображена ряпушка и многое другое.
Размещение в отеле. Ужин. Свободное время. 

 3  ДЕНЬ. Завтрак. Выселение из отеля. 
 Отъезд в Александров, расположенный во Владимирской области на берегах реки Серая. Поселение впервые упомянуто в XIV веке и вскоре стало загородной резиденцией московских князей во время их поездок на богомолье в подмосковные монастыри. Однако в российскую историю это место навсегда вошло как знаменитая Александровская слобода - опричная столица Ивана Грозного.  
 Знакомство с городом. Экскурсионная программа на территории Кремля «Каменная летопись Александровской слободы» (экспозиции «Успенская церковь XVI века», «Государев двор Ивана Грозного», «Средневековые подвалы XVI века», «Сытный двор Ивана Грозного»).  Экскурсия «Легенды и были Успенской обители»  с посещением действующего женского монастыря, расположенного на территории Кремля.
 Интерактивная программа «Навар кипит, уходить не велит» с чаепитием.
 Обед в кафе города.
 Отъезд в Дмитров, расположенный на берегах канала имени Москвы. Город основан  Юрием Долгоруким в 1154 году И был назван именем младшего сына КНЯЗЯ  — Всеволода Большое Гнездо, при крещении получившего имя — Дмитрий. В наши дни –  это  один из самых красивых и благоустроенных исторических городов Подмосковья.
  Обзорная экскурсия с посещением Дмитровского кремля — главной достопримечательности города. Вы узнаете многовековую историю Дмитрова, сможете подняться на древние крепостные валы, посетите Успенский собор, интерьер которого украшают изразцовые рельефы, полюбуетесь одной из главных реликвий храма – иконостасом конца XVII века, украшенным резьбой на растительные мотивы. Вы увидите здания бывших Присутственных мест, Дворянского собрания, Казначейства, гимназии, церковно-приходской школы, построенные в XIX веке на территории кремля, Елизаветинскую церковь, Никольские ворота, памятник епископу Серафиму Дмитровскому. Также прогуляетесь по бывшей Верхней торговой площади и примыкающей к ней и к кремлю парковой зоне, где вас встретят часовня Александра Невского, памятник Юрию Долгорукому, городские скульптуры «Купец и купчиха», «Учительница», «Паломник». «Крестьянка» и много другого интересного. В свободное время можно посетить галерею «Мечта туриста» с Музеем лягушки – негласного символа города. 
По окончании программы – отъезд в Смоленск. Ориентировочное время прибытия – 1 час ночи.
                        СТОИМОСТЬ ТУРА:    12500 – взрослые, 12000 – дети     
Фирма оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий и посещения экскурсионных объектов.
                                  ЖЕЛАЕМ  ПРИЯТНОГО  ПУТЕШЕСТВИЯ!
