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                        МИР  БЕЛОРУССКИХ  МЕСТЕЧЕК
               (Поставы – Камаи – Глубокое – Удело – Мосар – Полоцк)
                                                                  
                                                                              2 дня / 1 ночь
                                                        13-14.07.2024

 Белорусские местечки, небольшие городки, сёла и деревни, многонациональные и многоконфессиональные, сохранили множество оригинальных памятников – костёлов, соборов, монастырских комплексов. А главное – национальный колорит и едва уловимый дух белорусской старины…
1 ДЕНЬ.  06.00 – Отъезд из Смоленска. Экскурсия в пути.
 Прибытие в город Поставы Витебской области. 
 Поставы – бывшее частновладельческое местечко, известное с  XV века, перешедшее в 1720 году к Тизенгаузам – видным государственным и военным деятелям Великого княжества Литовского. До наших дней в городе сохранился их дворцово-парковый ансамбль, а также одноэтажные здания 1770–1780-х годов с характерными фигурными фронтонами, к которым приложил свою руку знаменитый итальянский архитектор Джузеппе де Сакко. Можно сказать, что, приехав сюда, попадаешь в сказку… На обзорной экскурсии по городу вы увидите целый ряд уникальных объектов: бывшую водяную мельницу, заезжий дом, потрясающей красоты Никольскую церковь и костёл святого Антония Падуанского – символ города. Построенный из красного кирпича, этот костёл считается одним из лучших образцов неоготики не только в Витебской области, но и на всей территории Беларуси. 
Затем вы посетите агрогородок Камаи, где осмотрите уникальный костёл-крепость Иоанна Крестителя – самый старый в Беларуси. 
 Обед в Поставах. Свободное время. Переезд в Глубокое. Размещение в отеле.
 2 ДЕНЬ. Завтрак. Освобождение номеров.
 Обзорная экскурсия по городу.   Глубокое – город, где каждая улица, каждый уголок буквально дышат историей.  Вы посетите Троицкий костёл, возведённый в 1764–1782 годах, и православный кафедральный собор Рождества Богородицы – пример первого в Беларуси храма в стиле «виленского барокко», услышите рассказ о многовековой истории города, узнаете, почему его называют вишнёвой столицей, и сфотографируетесь с памятником вишне, прогуляетесь по его центральным уютным улицам, побываете на Аллее Славы, увидите памятник барону Мюнхаузену, скульптуры «Иисус и самарянка», «Семья», «Рыбак», насладитесь озёрными пейзажами.
 Экскурсия в  деревню Мосар, где вы познакомитесь с уникальным памятником классицизма последней четверти XVIII века – костёлом святой Анны. Костёл и замечательный парк представляют собой единый архитектурно-ландшафтный ансамбль. Здесь высажен удивительной красоты сад с различными скульптурами, прудами, усеянными белыми и пурпурными лилиями, мостиками, фонтанчиками, цветниками, газонами. Из костела доносится великолепная органная музыка. Здесь находятся два источника, вода в них различается по вкусу из-за содержания разных минеральных веществ. Это необыкновенное место поистине завораживает многочисленных паломников и туристов. "Белорусский Версаль: пруд с яркими лотосами и лилиями, роскошный парк, скульптуры, клумбы с цветами, собственный зоопарк, музей народного быта, а посреди зеленой лужайки стоит костёл Святой Анны", – такие отзывы оставляют туристы, посетившие это место.
 Переезд  в Удело. Осмотр костёла Девы Марии (конец XVIII в.). Просмотр белорусского народного кукольного театра «Батлейка» в бывшем монастыре францисканцев. 

 Возвращение в Глубокое. Обед в кафе. Переезд в Полоцк.
 Обзорная  экскурсия  по древнему городу, впервые упомянутому в летописи в 862 году.  Вы увидите Софийский собор, памятники  князю  Всеславу Чародею,  Евфросинье  Полоцкой,  Симеону   Полоцкому, вал  Ивана  Грозного, Богоявленский  собор, здание бывших кирхи и иезуитского коллегиума, монумент героям 1812 года, городскую застройку XIX века  и другое. 
  Посещение  Свято-Евфросиньевского  монастыря, в котором  находится рака  с  мощами святой Евфросиньи Полоцкой. 
 По окончании программы – отъезд в Смоленск. Ориентировочное время прибытия – 23 часа.

            СТОИМОСТЬ ТУРА:   11500 – взрослые, 11000 – дети.

Фирма оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий и порядка посещения экскурсионных объектов.
При себе обязательно иметь паспорт РФ и свидетельство о рождении (детям до 14 лет)!



                           ЖЕЛАЕМ  ПРИЯТНОГО  ПУТЕШЕСТВИЯ!
