                               «Знакомство с Воронежем»
                    (Воронеж,    Рамонь,   Дивногорье,   Задонск,   Елец )

1-й день : 21.00 – Отъезд из Смоленска.                                                                                               2-й день : 08.00 – Приезд в Воронеж.                                                                                                  08.00 – 09.00 Завтрак в кафе в центре города.                                                                          Обзорная экскурсия по Воронежу – это настоящее открытие, знакомство с прошлым, настоящим и будущим города. Вы увидите, где начинался Воронеж, посетите административный центр города – пл. Ленина с уютным Кольцовским сквером, посидите на уникальном «Лечебном стуле», прогуляетесь по Адмиралтейской площади, где молодой Петр I начинал строительство ВМФ, проедете по овеянному романтическими легендами Каменному мосту и мостам через рукотворное «Воронежское море», соединяющим исторический, деловой и промышленный районы города, почтите память защитников города у подножия воинских мемориалов, познакомитесь с «воронежским Бродвеем» – Большой Дворянской улицей (ныне – проспектом Революции), посетите старейший в городе Алексиево-Акатов монастырь и ощутите величие одного из крупнейших православных храмов мира – Благовещенского собора, вернетесь в детство в «Уголке сказок» у Кукольного театра, где все еще ждет хозяина верный Бим-Черное Ухо…                                                                                                                                           Переезд в Рамонь.                                                                                                                      Обед в кафе в Рамони.                                                                                                        Рамонь. Дворцовый комплекс - замок Ольденбургских. История Рамони связана с представителями российской императорской фамилии Романовыми. Император Александр II подарил рамонское поместье на свадьбу внучке Николая I - великой княгине Евгении Романовой - принцессе Ольденбургской. В 1901 году сестра императора Николая II - Ольга Александровна вышла замуж за принца Петра Ольденбургского, молодые поселились в Рамонском имении.                                                                                    Посещение усадьбы Веневитинова. Экскурсия в дворянском гнёздышке Веневитиновых, расположенном в живописном месте, где царит тишина и безмятежность, а красота местной природы располагает к идеальному отдыху и созерцанию реки Дон с великолепной смотровой площадки. Судьба же самой усадьбы тесно переплетена с историей не только Воронежа, но и матушки-России. Именно здесь писательница Э. Войнич работала когда-то гувернанткой, обучая детей музыке и английскому языку.                                                                                                                  ~19.00 Прибытие в г. Воронеж. Заселение в гостиницу. Свободное время в городе.                           3-й день:  07.00 – 08.00 Завтрак в гостинице.                                                                                    08.00 Отъезд из  гостиницы  на экскурсию.                                                                                               -  Дивногорье. Экскурсия по природному, архитектурно-археологическому музею-заповеднику «Дивногорье», где расположены памятники истории и архитектуры регионального и федерального значения:                                                                                                                                                                         -Маяцкий археологический комплекс сер. IX-X вв.;                                                                                - Курганные группы и поселения - памятники археологии эпохи бронзы II тыс. до н.э., верхнепалеолитические стоянки;                                                                                                                 - Пещерные меловые церкви сер. XVII века в Больших и Малых Дивах; пещерная церковь «Дивногорская – 3» сер. XIX века - пещерный храм Сицилийской иконы Божией Матери;                - Меловые столбы-Дивы - памятники природы ;                                                                                      - уникальные ландшафтные образования, реликтовая растительность, насекомые - эндемики.                                                                                                                                   Обед в кафе Дивногорья.                                                                                                                                       Переезд в Малые Дивы.                                                                                                                          Успенский Дивногорский мужской монастырь. Монастырь основан украинскими иноками при помощи острогожского полковника И. Дзинковского в 1653. Расположен у подножия мелового берегового кряжа, в котором, возможно, уже были пещеры, в 1670-х пострадал от набегов татар, в 1-й пол. XVIII в. отстроен в камне. В 1788 упразднен. Вновь восстановлен в 1828. Во 2-й пол. XIX в. известен иконой Сицилийской Богоматери (прославлена после холеры 1831), которую с крестными ходами носили по всей южной половине Воронежской губернии, заново сооружены корпуса келий. Закрыт в 1923, часть построек сломана. Использовался как дом отдыха, санаторий. 
Восстановлен в 1997. Посещение Церкви Успения Пресвятой Богородицы, Церкви Сицилийской иконы Божией Матери, Церкви Рождества Иоанна Предтечи.                                                                     18.00 Отъезд группы в г. Воронеж.                                                                                                      20.30 Прибытие в г. Воронеж. Возвращение в гостиницу.                                                                             4-й день: 07.00 – 08.00 Завтрак в гостинице.                                                                                           09.00 Выезд c вещами из г. Воронеж.                                                                                                  11.00 Прибытие в Задонск. Упомянутый в летописи 1116 годом, как слобода Тешевская. Название Задонск появилось в 1779 году. «Русским Иерусалимом» назвал город Задонск и его окрестности сам святитель Тихон. К концу 19 века Задонский монастырь входит в десятку лучших монастырей России. Ныне на монастырской территории туристы могут увидеть архитектурные сооружения 18-19 веков.                                                                                                                   Рождество-Богородицкий мужской монастырь. Мощи святого . Тихона Задонского, "Владимирская" икона Божией Матери. Основание монастырю положили выходцы из Сретенского монастыря монахи Кирилл и Герасим, принесшие сюда список с "Владимирской" иконы Божией Матери, впоследствии прославившийся как чудотворный. Переезд в Елец.                                                                                                                         Елец – чудом сохранившийся памятник русского градостроительства. Теплое чувство вызывают чудесные домики с деревянным кружевом карнизов и наличников, на уютных улочках - причудливые формы металлических решеток лестниц и балконов.                                                  Обед в кафе г.Елец.                                                                                                                                             Музей И. Бунина. Музей был открыт первым в России среди музеев, посвященных жизни и творчеству Ивана Бунина, в доме, где квартировал юный гимназист Бунин. Воссозданные интерьеры комнат со старинной мебелью, личные вещи писателя вызывают у посетителей интерес и переносят их в атмосферу конца XIX века. Экспозиции музея знакомят с ремеслами и промыслами древнего города, а также с творчеством современников. На исторической Красной площади Ельца стоит громада Вознесенского собора - главного здания города, центра его архитектурной композиции. Выдающийся памятник зодчества прошлого века построен в 1845 - 1889 годах по проекту архитектора Константина Андреевича Тона (1794 - 1881).Часовня над могилой защитников Ельца от Тамерлана.                                                                                                                                Музей народных промыслов.                                                                                      Знаменский монастырь. Елецкий Знаменский женский монастырь был основан на месте скита Троицкого мужского монастыря, устроенного в 1629 году в г. Ельце на Каменной горе (место старого города Ельца снесённого ордой Тамерлана).                                                          Экскурсия по Ельцу. Елецкое кружево. Осмотр города и архитектуры. Промысел «Елецкие кружева» - один из ведущих центров кружевоплетения России, существующий с середины XIX века. Характерные черты современного елецкого кружева - изысканность, разнообразие декоративного, в том числе растительного, орнамента. Великокняжеская церковь. В ансамбле со зданием, где прежде располагался дом презрения, а теперь находятся административные церковные службы, она является одним из главных украшений центральной части города.                                                                                      18.00 – Отъезд в Смоленск.                                                                                                                    06.00 – Прибытие в Смоленск.
Стоимость тура :  12300  рублей – взрослые                                                          12000  рублей – дети
В стоимость тура входит:    - транспортное обслуживание; - экскурсионно – организационное обслуживание; - проживание в гостинице (2 ночи);  - питание ( 3 завтрака и 3 обеда) ; - входные билеты с экскурсионным сопровождением.
Полезная информация:

· Не забудьте взять с собой фотоаппарат или видеотехнику. 

· Программой экскурсионного тура предусмотрено посещение действующих монастырей, поэтому милые дамы не забудьте головные уборы и желательно быть в юбках.

· Фирма оставляет за собой право менять последовательность предоставления услуг без уменьшения их объема

