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МИР  ГИГАНТСКИХ  МАШИН
(ОАО «БЕЛАЗ», г. Жодино Минской области)
09.07.2024
8.00 – Отправление из Смоленска. Экскурсия в пути.
 Прибытие в г. Борисов Минской области. В ходе обзорной экскурсии вы узнаете много любопытных фактов о городе и увидите его основные достопримечательности: памятник легендарному князю Борису Всеславичу – основателю поселения, выстроенный в стиле русского узорочья Воскресенский собор, недавно отреставрированные старинные купеческие особняки, оригинальное здание бывшего казначейства, костёл Рождества Девы Марии, синагогу «Хевре тылим», памятник танковому экипажу П.Н. Рака, мемориал «Батареи» – памятник героям Отечественной войны 1812 года, Троицкую церковь. Вы проедете по главной улице города – проспекту Революции, по Привокзальной и Центральной площадям, где познакомитесь с интересными образцами сталинской архитектуры и увидите здание железнодорожного вокзала, построенного в стиле модерн, а также Шуховскую водонапорную башню – уникальный памятник советской промышленной архитектуры. Наконец, вы увидите символ современного города – «Борисов-Арену».
 Переезд в г. Жодино. Знакомство с историей города. Осмотр Памятника советской матери-патриотке.
Обед в кафе предприятия.
 Экскурсия на ОАО «БЕЛАЗ».
Пожалуй, это одна из наиболее интересных промышленных экскурсий. И неудивительно, ведь вы посетите производство самых крупных самосвалов в мире. Завод начинал свой путь с выпуска 27-тонных машин, а в наши дни его гордостью стал 450-тонный исполин, занесённый в Книгу рекордов Гиннесса. БЕЛАЗы способны работать в самых больших, глубинных карьерах и на самых опасных уклонах, не страшась колебаний  температуры от +50 до –50. У вас есть уникальная возможность познакомиться с заводом. Итак, вы:
  – посетите музей предприятия, где вместе с экскурсоводом проследите 70-летнюю историю производства самосвалов-гигантов;
 – осмотрите территорию предприятия, на которой расположены заводоуправление, цеха, грузовая железнодорожная станция, конструкторское бюро, испытательный полигон и многое другое. Площадь завода настолько велика – 168 гектаров, что по нему вы будете перемещаться на автобусе;
  – своими глазами увидите, как рождаются легенды белорусского машиностроения;
[bookmark: _GoBack] – посетите демонстрационную площадку, где поднимитесь на высоту трёхэтажного дома и сделаете фотографии на фоне автомобилей и их отдельных частей, а также сможете посидеть в кабине водителя одного из них;
 – сможете приобрести оригинальные сувениры в специализированном магазинчике.
Прогулка по необычной Аллее фонарей, обустроенной при участии предприятий Минской области.
 Отъезд в Смоленск. Ориентировочное время прибытия – 21 часа.

                           СТОИМОСТЬ ТУРА:  5000 – взр., 4700 – дети.
                                  
                                 ЖЕЛАЕМ  ПРИЯТНОГО  ПУТЕШЕСТВИЯ!
