                 «МАРМЕЛАДНАЯ СКАЗКА»     

                                ( ТВЕРЬ –ЛИХОСЛАВЛЬ)

                                        21.12.2019г.

05.00 Отъезд из Смоленска.
11.00 Прибытие группы в Тверь. 
Обзорная экскурсия по празднично украшенному городу.
Расположившись меж двух столиц, Тверь гармонично объединяет в себе и самобытность Москвы, и европейский облик Санкт-Петербурга. Вы познакомитесь со знаменитой трехлучевой системой планировки города – «Версальский трезубец», Успенским Собором Отроч монастыря, памятниками Афанасию Никитину – купцу и путешественнику XVв., И.А. Крылову, А.С. Пушкину, князю М.Я. Тверскому; красивейшей набережной Степана Разина, прекрасными площадями, словно нанизанными на главную улицу города и, конечно, с одним из символов Твери – Старым Волжским кружевным мостом. Вы узнаете, почему Новый мост старше Старого моста, как появилось выражение «Филькина грамота», как Петр I строил мост  в Твери и много других тайн и легенд. 
Отъезд в Лихославль.    
Обед.                                                                                                                                                        Экскурсия в Мармеладную сказку!
На  фабрике по производству фигурного мармелада ( по старинным рецептам, исключительно из натуральных ингредиентов!) вы  посетите  Музей мармелада. На ароматной экскурсии  вы узнаете о происхождении этого прозрачного, ароматного и красивого лакомства, полюбуетесь самыми разными изделиями из мармелада: мармеладными сказочными фигурками, букетами цветов, огромными композициями и маленькими мармеладными сувенирами, которые сделаны так искусно, что трудно поверить, что это можно съесть. Поучаствуете в новогодней программе

«Новогоднее приключение КИКИМОРЫ». Во время мастер-класса  по украшению мармелада, вы сможете превратить одноцветную фигурку в яркую и цветную, да ещё и продегустируете несколько сортов мармелада.. 
И, конечно же, покупка знаменитого лихославского  мармеладного лакомства.                                                                                                   
18.00  - отъезд в Смоленск.

~ 24.00  - возвращение в Смоленск.
                            Стоимость тура:  3600  рублей  

В стоимость тура входит: транспортное обслуживание, экскурсия по городу Тверь, обед,  экскурсия по музею «Мармеладная сказка», мастер-класс по росписи мармелада, дегустация мармелада, анимационная новогодняя программа.
