



Н О В О Г О Д Н Е Е   П У Т Е Ш Е С Т В И Е   В   К А Л У Г У  И  Т У Л У
                                                     03-05.01.2021.
1 день.   6.00.  Отъезд  группы  из  Смоленска. Экскурсия  в  пути.
                 Прибытие  в  Калугу – Новогоднюю  столицу  России 2021. Обзорная  экскурсия  по  городу.  Туристы  познакомятся  с  ансамблем  Гостиного  двора, усадьбой  Золотаревых  и  Каменным  мостом, увидят  дом-музей  К.Э.Циолковского  и  музей  Космонавтики.  По  окончании  экскурсии  их  ждет участие  в  праздничных  мероприятиях.  В  Гостином  дворе  концертно-развлекательная  программа  «Новогодний  калейдоскоп», в  городском  парке  культуры  и  отдыха  городской  конкурс-парад  «Снеговик  Снеговиков», на  Театральной  улице  творческий  проект  «Путешествие  в  Новый  год»,  Новогодняя  дискотека  на  Театральной  площади.
                  Обед.  Отъезд  в  Тулу.
                  Прибытие  в  Тулу.  Размещение  в  гостинице  «Москва». Ночлег.
2 день.   Завтрак.  Экскурсия  по  территории  Тульского  Кремля.
                 Новогодняя  программа  в  музее  «Гармони  деда  Филимона».
                 Обед  в  ресторане.
                 Экскурсия  в  Музей  Оружия – один  из  старейших  музеев  страны.  В  музее  представлена  коллекция  оружия  от  14-го  века  до  нашего  времени:  оригинальные  образцы  холодного, охотничьего, дуэльного, боевого, спортивного, для  спецподразделений…
                 Пешеходная  экскурсия  по  «Тульскому  Арбату»  (улице  Металлистов)  и  Казанской  набережной,  расцвеченных  праздничной  иллюминацией.
                  Ужин.  Свободное  время.  Ночлег.
3 день.   Завтрак.  Интерактивная  экскурсия  в  музее  пряников.
                 Новогодняя  обзорная  экскурсия  по  Туле.
                 Обед  в  ресторане.
                 Интерактивная  программа  в  Ремесленном  дворе  «Мастеровые  затеи».  Участники  программы  увидят  народных  умельцев  за  работой  и  сами  попробуют  себя  в  таком  непростом  деле.  В  настоящей  тульской  кузнице  мастер-кузнец  согнет  подкову, согнет  кочергу,  покажет,  как  плавится  металл  и  объяснит, что  такое  белое  каление. Мастер-гравер, как  по  волшебству, нанесет  витиеватый  узор, а  плотник  научит  управляться  со  старинными  плотницкими  инструментами  и  позабавит  гостей  играми-потехами  в  плотницкой  слободе.  А  наградой  за  усердие  и  внимание в  освоении  ремесел  станет  чеканная  монета-добродейка.  Особый  уют  и  неповторимый  колорит  создаст  тульский  самовар.  Участники  программы  сами  растопят  его, а  потом  отведают  душистого  чая.
     По  окончании  программы  свободное  время  и  отъезд  в  Смоленск.
     Ориентировочное  время  прибытия – 24  часа.
     Стоимость  тура:  11500 рублей.
