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                                 ГОРОД ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РЖЕВ
                                                   08.05.2024г.
  6.00 – Отъезд из Смоленска. Экскурсия в пути.
  Прибытие в Ржев. 
  Старообрядческий, купеческий, город воинской славы – всё это о Ржеве. Выгодное географическое положение города способствовало как его экономическому развитию, так и борьбе за него между русскими князьями на протяжении столетий. Благодаря расположению на важном торговом пути – матушке Волге, у Ржева были все шансы превращения в крупный купеческий город, подобный Твери. Но разорительные нападения соседей-захватчиков не способствовали развитию города, Ржев так и остался тверским "младшим братом". В своё время Ржев стал одним из первых российских городов, где появилась почтовая связь. В городе была серьёзно налажена работа по разведению почтовых голубей. Здесь выпекали пряники и варили своё пиво. Но особую роль Ржев сыграл во время Великой Отечественной войны. За семнадцать месяцев оккупации он был разрушен до основания. Из двадцати  тысяч человек, оказавшихся в это время в городе, ко дню освобождения 3 марта 1943 года осталось лишь около двух сотен. Освобождению предшествовала кровопролитная Ржевская операция, начавшаяся 5 января 1942 года. В её ходе общие потери Красной армии составили порядка миллиона человек. Яркое художественное воплощение битва нашла в «ржевской» прозе писателя Вячеслава Кондратьева, стихотворении А.Т. Твардовского «Я убит подо Ржевом», стихотворении «Бесы» Михаила Матусовского, песне Михаила Ножкина «Под Ржевом», художественном фильме 2019 года «Ржев» режиссёра Игоря Копылова.
  Обзорная экскурсия по городу, в ходе которой вы узнаете много любопытных фактов из его истории, узнаете, как связано выражение «попасть впросак» со знаменитыми ржевскими канатами, как призрачный князь Владимир Ржев охранял, и зачем ему каждую ночь выставляли сапоги, как местный житель чуть не пленил самого Наполеона. Вы услышите рассказ о происхождении названия Ржева, узнаете, почему большая часть старообрядцев Тверского края жила именно во Ржеве. Вы сможете посетить действующий старообрядческий храм, а также узнаете, как Великая Отечественная война разделила историю города на «до» и «после». Во время экскурсии вы увидите здание Госбанка – архитектурный памятник в стиле модерн начала XIX века, дом купцов Образцовых, обелиск Освободителям Ржева, храм Новомучеников и Исповедников церкви Русской, прогуляетесь по Аллее Героев Советского Союза, посетите собор Оковецкой Божией Матери, осмотрите мемориальный Парк мира и избу, в которой Верховный главнокомандующий И.В. Сталин провёл ночь с 4 на 5 августа 1943 года (это был его единственный выезд к линии фронта!) и отдал приказ о проведении в Москве салюта в честь освобождения Орла и Белгорода.

 Посещение музея-диорамы «Ржевская битва». 
 Осмотр Монумента Советскому Солдату, открытого к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Это один из крупнейших современных памятников в России. Бронзовая 80-тонная скульптура солдата высотой в 25 метров возвышается на десятиметровом кургане. Создаётся иллюзия, будто она парит в воздухе. На самом деле её держат крылья 35 бронзовых журавлей. У подножия памятника позолоченными буквами выбиты строки Твардовского: «Мы за Родину пали, но она – спасена». В состав комплекса входит музейная экспозиция, которую вы можете посетить за дополнительную плату. Мемориал создан по инициативе ветеранов Великой Отечественной войны – участников боёв подо Ржевом на народные пожертвования, без привлечения федеральных средств. 
 По окончании программы – отъезд в Смоленск. Ориентировочное время прибытия – 22 часа.
СТОИМОСТЬ ТУРА: 3500 руб/чел.
Фирма оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий и посещения экскурсионных объектов.
