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        ЗАМКИ, ДВОРЦЫ  И  ПАРКИ  БЕЛАРУСИ
                            (ПАРК  ИСТОРИИ  СУЛА  – РУЖАНЫ – КОССОВО)

                                                               10-11.08.2024 
                                                            2 дня/1 ночь
1 ДЕНЬ. 7.00 – Отъезд из Смоленска. Экскурсия в пути.
 Прибытие в Парк истории Сула (Столбцовский район Минской области). Обед в кафе.
 Экскурсия «Знакомство с Сулой».
 Минский край полон чудесных мест с особой атмосферой уюта и умиротворения. Одно из них – Парк истории Сула. Это уникальное место, в котором вы познакомитесь в интерактивном формате с самыми важными событиями белорусской истории. Парк создан на базе полуразрушенной усадьбы. На его территории собраны уникальные экспонаты разных эпох, открыты площадки и экспозиции в музеях. Здесь вас ждут торжественная встреча, посещение площадки славянских верований и обрядов, проведение старинного обряда очищения огнём, осмотр оружейной кузницы и многое другое. Вы вспомните историю знаменитого торгового пути «из варяг в греки», посетите пристань варягов, ознакомитесь с экспозицией музея, посвящённого владельцам здешней усадьбы – Ленским. При желании вы сможете получить мастер-класс по шляхетским танцам, продегустировать фирменную «Старку». 
 Свободное время на территории Парка истории Сула. 
 Переезд в город Барановичи Брестской области.  Краткое знакомство с одним из крупнейших районных городов (основные вехи истории, костёл Фатимской Божией Матери, Ледовый дворец, церковь Жён-мироносиц, скульптуры «Лошадь», «Фотограф», «Воробей», фонтан «Папарать-кветка» и др.)
 Размещение в отеле. Ужин в кафе отеля. Свободное время.
2 ДЕНЬ. Завтрак в кафе отеля. Освобождение номеров. 
 Переезд в посёлок Ружаны. Экскурсия по дворцовому-парковому  комплексу, в прошлом – резиденции одного из самых знаменитых и богатых магнатов Сапег. Раньше этот удивительный уголок зачастую называли белорусским Версалем, поскольку всё здесь было построено по образцу всемирно известной резиденции французских монархов. В истории комплекса не раз были взлёты и падения. И даже то, что часть строений в наши дни требует восстановления, ничуть не убавляет величественности ансамбля. В данный момент отреставрированы въездные ворота и два флигеля, в которых открыт музей. Его экспозиция посвящена истории резиденции и её владельцам.
 Свободное время на территории дворцово-паркового комплекса.
 Переезд в город Коссово. Обед в кафе.
 Экскурсия по Коссовскому замку, в прошлом – резиденции шляхтичей Пусловских. Это уникальный для Беларуси памятник архитектуры в стиле английской неоготики, полностью отреставрированный к нашему времени. Вы услышите рассказ об истории Коссова и его владельцев, увидите интерьеры замка, познакомитесь с его легендами, узнаете, кто из знаменитых людей бывал в его стенах, что символизируют собой двенадцать замковых башен и многое другое. 
 Посещение усадьбы Меречевщина – родового гнезда национального героя Беларуси Тадеуша Костюшко. Экскурсия в мемориальный Музей-усадьбу, в экспозиции которого представлены предметы, некогда принадлежавшие белорусской шляхте. Один из залов посвящён деятельности Костюшко. 
 Свободное время на территории замкового комплекса.
 По окончании программы – отъезд в Смоленск. Ориентировочное время прибытия – 1 час ночи.
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                              ЖЕЛАЕМ  ПРИЯТНОГО  ПУТЕШЕСТВИЯ!
