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[bookmark: _GoBack]                                                     ВЫХОДНЫЕ НА ВОЛГЕ
                                                       (РЫБИНСК  – ТУТАЕВ – ЯРОСЛАВЛЬ)  
                                                                             2 дня / 1 ночь
                                                                              05-08.07.2024
1 ДЕНЬ. 22.00 – Отъезд из Смоленска.
2 ДЕНЬ. Прибытие в Рыбинск. 
  Обзорная экскурсия по городу «Колоритный Рыбинск», в ходе которой вы узнаете, как открыли первые в стране товарную биржу и провинциальный театр балета, собрали и запустили первый волжский пароход. На улицах города вы окунетесь в атмосферу XIX века и поймёте, почему именно здесь Л. Гайдай снимал свои «Двенадцать стульев».
  Вы увидите все значимые достопримечательности города: Спасо-Преображенский собор – «красу Поволжья», старинные особняки купцов и промышленников, в том числе «Мавританский замок» – дом купца Гордеева, самую высокую в России пожарную каланчу, Старую и Новую хлебные биржи, ансамбли Крестовой улицы и Красной площади, Мучной и Красный гостиные дворы, оригинальное здание железнодорожного вокзала, костёл Святого Сердца Иисуса Христа, Дом художников, мельницу Калашникова, мемориальный комплекс «Огонь Славы», монумент «Волга» и многое другое. Вы прогуляетесь по уютному Карякинскому парку и набережной Волги – самому красивому месту в Рыбинске. На ней вы увидите Никольскую часовню, памятник уроженцу Рыбинска, поэту-песеннику Льву Ошанину (автору песен «Эх, дороги, пыль да туман», «Пусть всегда будет солнце»,  «А у нас во дворе» и др.), памятник «Бурлак», памятник Людвигу Нобелю.
  Обед в кафе. Размещение в гостинице.
  Экскурсия в Рыбинский музей.
  Свободное время. По желанию (за доп. плату) можно посетить уникальную выставку «Неизвестная Молога – русская Атлантида». Вы увидите, как выглядели каменные особняки и одноэтажные деревянные домики, белокаменные церкви, торговые ряды на Базарной площади, гужевые повозки и ремесленные мастерские города Мологи, затопленного при создании Рыбинского водохранилища. 
  Прогулка на катере по Волге (по желанию за доп. плату).

3 ДЕНЬ. Освобождение номеров. Завтрак. 
 Переезд в Тутаев.
 Обзорная экскурсия по городу «Два берега у одной реки». Тутаев, небольшой провинциальный городок, входящий в Золотое кольцо России, прежде назывался Романовым-Борисоглебском. Его особенность в том, что он состоит из двух частей, расположенных на разных берегах Волги. И между ними нет моста. Получается, что здесь существуют два разных города в одном. Как это вышло? Ответ на вопрос вы найдёте в ходе экскурсии. Местным жителям, чей город рассечён пополам широкой рекой, без моста жить тяжело, но путешественнику здесь очень интересно: живописный Тутаев называют городом на семи холмах, семи оврагах и семи ключах. Своей красотой, самобытностью и обилием старинных храмов он поразил Бориса Кустодиева, вдохновил его на создание целого ряда картин ("Гулянье на Волге", "Провинция", "Купание", "На Волге", "Гулянье").
  Наша экскурсия будет проходить по Борисоглебской стороне, которая славится своими пейзажами и старинными храмами. Вы прогуляетесь по самобытным улочкам и полюбуетесь красотой  «Городского сквера СССР», посетите величественный Воскресенский собор, построенный во второй половине XVII столетия  на месте древней деревянной церквушки Бориса и Глеба. В храме хранится множество древних икон, но основной святыней является поясной образ Спаса Борисоглебского высотой почти в три метра. Побываете у святого источника Николая Чудотворца и со смотровой площадки насладитесь завораживающими видами Романовской стороны города.
  Экскурсия по музейно-выставочный комплексу «Борисоглебская сторона».
  Обед в кафе.
  Переезд в Ярославль.
 В ходе обзорной экскурсии по «Столице Золотого кольца»  вы узнаете историю Ярославля с момента его основания. Познакомитесь с главными достопримечательностями, полюбуетесь на центр города с противоположного берега Волги. Осмотрите комплекс богато украшенных изразцами церквей в Коровницкой слободе, побываете в Феодоровской церкви сер. XVII века, ни разу не закрывавшейся со времени своего основания и сохранившей уникальные фрески и иконостас, увидите Спасо-Преображенский монастырь, в котором в XVIII веке был обнаружен рукописный список «Слова о полку Игореве», театр имени Фёдора Волкова, памятник Ярославу Мудрому – основателю города, Гостиный двор, Знаменскую и Волжскую башни, пожарную каланчу, памятник Н.А. Некрасову, скульптурную композицию «Троица», новый Успенский собор и многое другое.
  Посещение женского Толгского Свято-Введенского монастыря, основанного  в 1314 году в месте впадения реки Толги в Волгу. В ходе экскурсии по обители вы увидите её величественный архитектурный ансамбль, посетите храмы и уникальную кедровую рощу, которую монахини берегут как святыню. По преданию, первые кедры здесь появились еще во времена Ивана Грозного. Ермак привёз из Сибири для царя две огромные кедровые шишки, а самодержец пожаловал их монастырю в благодарность за чудесное исцеление.
 Свободное время в центре города. Вы сможете прогуляться по набережной Волги, за доп. плату посетить шоу-макет «Золотое кольцо» либо музей фарфора им. В.Ю. Орлова, представляющий частную коллекцию интереснейших фарфоровых изделий или просто отдохнуть в уютном кафе. 
 Шоу-макет «Золотое Кольцо» – интерактивный музей, который даёт гостям возможность посетить города Золотого кольца России, не покидая Ярославля. На макете отражены художественные образы Ярославля, Тутаева, Ростова Великого, Углича, Переславля-Залесского, Сергиева Посада, Владимира, Суздаля, Иванова и Костромы. Макет насыщен огромным количеством сюжетных сценок, представлений тех или иных явлений. Например, в Ростовском кремле идёт экскурсия, в Костроме катаются на лыжах со склонов, а в городе Иваново – огромное количество невест и все они преследуют единственного жениха. Особенно интересно представлена ночная жизнь городов с использованием сорока тысяч светодиодов.
 По окончании программы – отъезд в Смоленск.
4 ДЕНЬ. Прибытие в Смоленск. Ориентировочное время – 5 часов.

                                       СТОИМОСТЬ ТУРА: 14200 - взрослые, 13700 – дети.
Фирма оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий и посещения экскурсионных объектов.
                                                   ЖЕЛАЕМ  ПРИЯТНОГО  ПУТЕШЕСТВИЯ!
