КУРСК – МАРЬИНО – РЫЛЬСК                                                                    ( 05-06.05.2018г.   и   23-24.06.2018г.)                                                                                       
«Москва ещё лежала в колыбели, а Курск уже сражался за Москву!»                                                         Увлекательное путешествие в «сердце соловьиного края»! Знакомство с Курском – интереснейшим, фактурным городом русской провинции с необыкновенной и героической судьбой, а также путешествие в купеческий и колоритный Рыльск, уездный город со множеством уникальных памятников. Посещение роскошной усадьбы князей Барятинских в Марьино и экскурсия в Свято-Никольский Рыльский монастырь.   

 1-ый день: 05:00 - Отъезд из Смоленска.                                                                                                                                     13:00  Прибытие в  КУРСК – город воинской славы.. 

Обед.                                                                                                                                                                        Экскурсия в музей «Командный пункт Центрального фронта» ( ставка командующего Центральным фронтом К.К. Рокоссовского, выставка военной техники времен войны, а также восстановленный по воспоминаниям Рокоссовского блиндаж, откуда в 1943 г. он командовал фронтом).                                                                                                                                              Экскурсия в действующий мужской монастырь - Курскую Коренную Рождество-Богородичную пустынь с посещением храмов и святых источников. Этот, один из древнейших русских монастырей (16 век), возник на месте, где более 700 лет назад была обретена одна из главных святынь православного мира – икона Курская Коренная Божьей Матери Знамение. Посещение храмов и святых источников.                                                                                                                     Возвращение в Курск.                                                                                                                                             Обзорная экскурсия по Курску (мемориальный комплекс «Курская дуга», мемориал «Памяти павших в годы Великой Отечественной войны», площадь Перекальского, ул. Ленина, здание Центрального банка, драматический театр и памятник А.С. Пушкину, здание бывшей лютеранской кирхи, Воскресенско-Ильинский храм, ансамбль Красной площади, Знаменский Кафедральный собор, Всехсвятская церковь и Херсонское кладбище, памятник танкистам Курской битвы, дом купца Хлопонина (палаты бояр Ромодановских), Нижне-Троицкий храм; памятник в честь 700-летия обретения Курской Коренной иконы Божьей Матери Знамение; костел Успения Девы Марии, Сергиево-Казанский собор).                                                                                                    Ужин. Свободное время.                                                                                                                                            2-ой день: Завтрак. Освобождение номеров. Отъезд.                                                                         Экскурсия в Марьино: парковому ансамблю усадьбы «Марьино», родовому поместью князей Барятинских. Во дворце сохранилась великолепная лепнина потолка, мраморные камины, первозданный паркет, предметы старинной мебели. В ландшафтном парке - круглый и овальный пруды с двумя островками, соединенными тремя мостиками. На одном острове - 16-колонная ротонда (княжеская купальня), на втором - лютеранская кирха. Сейчас в усадьбе находится санаторий Управления делами Президента России.                                                                                           Обед.                                                                                                                                                                     Обзорная экскурсия по городу Рыльск: посещение Свято-Николаевского монастыря (16 в.), осмотр окрестностей города с места съемок кинофильма «Крепкий Орешек». Гора Ивана Рыльского — легендарное место основания города болгарскими монахами. Успенский (1811) и Покровский (1822) соборы, их колокольни достигают высоты 50 м., Воскресенская церковь (1866). Дом Екатерины II, дом Петра I, дом Шемяки (жилой воеводский дом 17-18 вв.), торговые ряды, купеческие особняки 18-19 вв., дом-музей русского мореплавателя, открывателя Аляски, «Колумба Российского» Г.И. Шелихова.  

18:00  Отъезд группы в Смоленск.

~ 01:00 – возвращение в Смоленск.

                                        Стоимость:  7400 рублей -  взрослые                                                             

                                                          7200 рублей – дети  
В стоимость тура входит: проезд автобусом туристического класса; экскурсионное обслуживание;   питание по программе; проживание в 2-ух местных номерах с удобствами ; услуги гида. 

