«ВОЛШЕБНЫЙ  МИР  КАВКАЗСКИХ  ГОР»                                                   02.08 - 07.08.2018г.
Пятигорск - Домбай – Чегемские водопады –  Кисловодск с окрестностями

Кавказские минеральные воды и Северный Кавказ - это богатейшая сокровищница природных достопримечательностей и идеальный регион для любителей потрясающих экскурсионных туров! Это и познавательный, и активный, и расслабленный отдых!

Первозданная красота живописных горных ущелий, густая сеть буйных стремительных рек, многоголосое журчание живительных минеральных источников, чарующая взор панорама сверкающих на солнце белоснежных вершин - все это никого не может оставить равнодушным и придает седому Кавказу неодолимую притягательную силу. Человек, хоть однажды посетивший этот красочный край, постоянно одержим  жаждой встретиться с ним ещё и ещё раз.  Обязательно посетите этот дивный край.

                                                           1-ый день:     02 августа     четверг

06:00 – выезд из Смоленска.

                                                           2-ой день:      03 августа    пятница

~08:00 Прибытие группы в г.Пятигорск,  встреча с гидом.

 Завтрак.

Экскурсия по Пятигорску «По Лермонтовским местам»-  включает в себя не только посещение всех лермонтовских мест города но и многих других достопримечательностей курорта: озеро Провал, памятник Остапу Бендеру, беседка «Эолова арфа», прогулка по горе Горячая к эмблеме КМВ скульптуре «Орла», парк «Цветник», грот Дианы, место дуэли М.Ю.Лермонтова, музей «Домик М.Ю.Лермонтова,», подъем по канатной дороге на вершину горы Машук.

Размещение в гостинице.

Обед.

*После обеда дополнительная  экскурсия на выбор (перечень экскурсий позже) на автобусе принимающей стороны.
Свободное время.
3-ий день:  04 августа  суббота

06:30 - Экскурсия в Домбай – известный горнолыжный курорт в западной части Главного Кавказского хребта, музей природы с уникальной флорой и фауной, земля легенд и самобытной культуры. Величественные вершины, сверкающие ледниками, ароматы пихт и цветущих альпийских лугов, чистейшие горные реки – все это никого не оставит равнодушным.                                                                                                                                          В Домбае подъем по канатным дорогам на высоту 3200 м.н.у.м. Панорама  гор Западного Кавказа. Свободное время на кафе, фото, рынки. Пребывание в Домбае 4-4.5 ч.  

По дороге санитарные остановки на завтрак: хычин (лепёшка с сыром и с картошкой или с мясом),чай на травах и на обратном пути там же санитарная остановка на поздний обед: манты 3 шт.и чай на травах входят в стоимость тура.* Там же можно купить за доп. плату айран (знаменитый кавказский кисломолочный напиток).                                         

*Подъем по канатной дороге на склон горы Мусса – Ачитара (3200 м н.у.м.) – 1200 руб.                     ~ 19.30- Возвращение в Пятигорск. 

20:00 – Ужин.     

Свободное время.


4-ый день :  05 августа   воскресенье

08:00 –  Завтрак.

09:00 - Экскурсия «Кисловодский комплекс» . 
Кисловодск (нижний парк, Главная Нарзанная галерея, где пробуют нарзан, Замок «Коварства и любви», гора Кольцо, Медовые водопады, Чайный домик).
17:30 - Экскурсия на Казачье подворье.
Знакомство с бытом и традициями терских казаков, представление обрядов с участием туристов и казачье угощение (вареники с картошкой, сало соленое и копченое, картошка двух видов (вареная и драная), разносолы, пирожки, детям компот, взрослым наливка и самогонка). 

Ужин и представление у казаков входит в стоимость тура.

~20:30 - Возвращение в Пятигорск.

 *На сувениры в Кисловодске, на варенья в чайном домике.


5-ый день:      06 августа   понедельник


06:45 - Экскурсия Горный комплекс. 
Чегемские водопады, г. Нальчик, канатная дорога в Нальчике, Голубое озеро, купание в горячем источнике села Аушигер.

Через 2 часа после выезда из города Пятигорска завтрак в Чегемском ущелье, перекус в селе Аушигере на горячем источнике.
*Питание в Чегемском ущелье ~ (шорпа 200 руб. (суп из баранины), шашлык (из баранины 250 руб.), хычин (лепёшка с сыром и мясом 70 руб.), чай  50 руб.). Если взять шорпу и чай с хычином или шашлык с хычином,  то можно уложиться в 300-350 руб. 
18:30 - Возвращение в Пятигорск.  
Ужин.  

Отъезд в Смоленск.
6-ой день:      07  августа      вторник

~ 20:00 – возвращение в Смоленск.

                            Стоимость тура : от 16800 рублей  - взрослые                                       

                                                                от  16300 рублей - дети до 10-ти лет                        

 В стоимость включено: проживание в гостинице с удобствами, питание по программе, экскурсионное обслуживание по программе, канатная дорога в Пятигорске и в Нальчике,  музей «Домик М.Ю.Лермонтова», экологические сборы на горячем озере Аушигер и Медовых водопадах,  транспортное обслуживание  

Полезная информация:

- Услуги, помеченные знаком * приобретаются в туре за дополнительную плату.

- Не забудьте взять с собой фотоаппарат или видеотехнику.

- Рекомендуемые вещи: непромокаемая ветрозащитная куртка и брюки;  удобная одежда и закрытая обувь; солнцезащитный крем, солнцезащитные очки; фляжка для воды; головной убор (кепка), средство от укусов насекомых; небольшой рюкзачок 15-20 л, купальные принадлежности, полотенце.

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу, сохраняя программу в целом
