ИЗЮМИНКИ  СЕЛИГЕРСКОГО  КРАЯ

( Осташков, Торжок, Тверь)
16-18 августа 2019г. 
16 августа 2019г.

06.00  Отъезд из Смоленска.                                                                                                                    13.00  Прибытие в Осташков.  
Обзорная экскурсия по городу Осташков —   столице Селигерского края, расположен он на полуострове в форме «итальянского сапожка» и которому уже более шестисот лет. Вы посетите действующий Вознесенский собор, знаменитый  женский Богородицкий Житенный монастырь. Вы увидите изящную готическую Преображенскую колокольню середины 18 века, пожарную каланчу 19 века, величественные храмы середины прошлого столетия.  В Осташкове полностью сохранилась городская планировка эпохи Екатерины II, для которой характерна  архитектура «малых форм» (красивые мезонины и ворота),  «образцовые дома»,бульвар с аркой.                                                                                                                                   
Переезд в пансионат «Сокол» ( 35 км от Осташкова).
Обед ( шведский стол).

Размещение  в пансионате «СОКОЛ»., расположен в сосновом бору на берегу оз.Селигер. Представляет собой комфортный комплекс из двух спальных 5-этажных корпусов.

20.30 Ужин шведский стол. Свободное время.
За доп. плату: Катамараны, водные велосипеды, лодки, пляж, шашлыки и т.д
17 августа  2019г.

8.30 Завтрак шведский стол. Сбор группы на пристани напротив корпуса, где живут.

10.00 Посадка на Теплоход.  Экскурсия в Нилову Пустынь (действующий мужской монастырь) – главное сокровище края. Монастырь расположен на одном из островов озера Селигер Столобном, которому уже более  четырёхсот лет.  С борта теплохода уникальный ансамбль ныне действующего мужского монастыря уже издали поражает своей красотой, вырастает будто из вод Селигера. В ходе экскурсии вы увидите самые большие плёсы и многочисленные острова озера Селигер, узнаете о первых монахах и монастырях на территории Селигерского края, о монашеской жизни. В процессе пешеходной экскурсии по обители вы увидите великолепные культовые архитектурные сооружения разных эпох: Светлицкую надвратную башню 20 века, Архиерейскую пристань 19 века, церкви Креставоздвижения, Петра и Павла, преподобного Нила  18 века, архиерейские покои, монашеский корпус,  корпус для странников, хозяйственные постройки и другие  монастырские строения. В центре монастыря высится величественный Богоявленский собор начала 19 века, где покоятся мощи главного святого Нила Столобенского Чудотворца и других святых. У вас будет возможность поклониться мощам и чудотворным иконам Богоявленского собора, посетить холм, на котором проживал селигерский святой Нил, совершая свой подвиг «не ложиться на рёбра». Вы сможете подняться на колокольню Богоявленского собора и полюбоваться селигерской красотой «с высоты птичьего полёта», а если вы решите отдохнуть, то сможете посидеть у монастырской бухты.                                                                                          14.00 Обед шведский стол. Свободное время. 

19.00 Ужин шведский стол.
Дополнительно: Вечерняя теплоходная прогулка  с дискотекой  (по бил. 900 руб.чел.)

18 августа 2019г.

8.00 - Завтрак (шв.стол). Закупка рыбы. Переезд в Торжок.
11.00 - Прибытие в Торжок.                
Обзорная экскурсия по   древнему   городу  (первоначальное название Новый Торг). Здесь как нигде,   вы почувствуете связь времён прошлого и настоящего. В  нём целые улицы, многие архитектурные  комплексы воспринимаются как музеи под открытым небом. Вы увидите   Борисо-Глебский мужской монастырь XIв., подлинное чудо деревянного зодчества Старо-Вознесенскую церковь, бывшую рыночную площадь, панорамы набережной реки Тверца и Спасо-Преображенского собора,   двенадцатиколонную  ротонду,  пешеходный  мост, гостиницу Дарьи По3арской, памятники архитектору Н.А. Львову и великому поэту А.С. Пушкину. 
Обед в кафе со знаменитыми «Пожарскими котлетами».                                                                                          Переезд в Тверь
Посещение Николо-Малицкой обители, основанной в конце XVI века, в которой обретена уникальная древнейшая чудотворная икона Святителя Николая, прославленная самыми необыкновенными исцелениями. Николо-Малицкий монастырь - редкий тип современной монашеской обители, в которой служба ведется по афонскому уставу и святогорскому чину – самому строгому, каноническому монастырскому уставу. Сегодня и нам посчастливится насладиться великой благодатью этого намоленного уголка, в котором не прерывается молитва праведных людей о нас.
Обзорная  экскурсия по г.Твери .Расположившись меж двух столиц, Тверь гармонично объединяет в себе и самобытность Москвы, и европейский облик Санкт-Петербурга. Вы познакомитесь со знаменитой трехлучевой системой планировки города – «Версальский трезубец», Успенским Собором Отроч монастыря, памятниками Афанасию Никитину – купцу и путешественнику XVв., И.А. Крылову, А.С. Пушкину, князю М.Я. Тверскому; красивейшей набережной Степана Разина, прекрасными площадями, словно нанизанными на главную улицу города и, конечно, с одним из символов Твери – Старым Волжским кружевным мостом. Вы узнаете, почему Новый мост старше Старого моста, как появилось выражение «Филькина грамота», как Петр I строил мост  в Твери и много других тайн и легенд. 

Посещение фирменного магазина « Вереск», где все сможете приобрести продукцию Кашинского  ликёро -водочного завода. Свободное время.
19.30  - отъезд в Смоленск.

~ 01.00  - возвращение в Смоленск.

                            Стоимость тура:  от 11000  рублей – взрослые

                                                            от  10700 рублей - дети   

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание  в пансионате «Сокол» 2 суток в двухместных номерах со всеми удобствами,  питание: 2 завтрака,  2 обеда, 2 ужина, экскурсионное обслуживание по г.Тверь,  г.Торжок, г.Осташков, теплоходная  экскурсия на Нилову пустынь.

                                                                                                                                                                                                *Фирма оставляет за собой право менять последовательность предоставления услуг без уменьшения их объема                                                                                                                                
