НОВОГОДНИЙ ТУР В МОГИЛЁВ
31.12.2018 г.- 02.01.2019 г.

31.12.2018г.

07.00 – отъезд из Смоленска. Путевая информация, праздничные конкурсы с призами.                                                                                   Размещение в гостинице «Турист».                                                                                    Приветственный коктейль  «Всех с наступающим!».                                                                         13:00 - Обед "Добро пожаловать в Могилёв!" в ресторане отеля.                                                      14:00 -Обзорная экскурсия «Зимнее очарование Могилёва».                                                                        Город Могилёв–столица Приднепровского края, один из древнейших городов Беларуси. Это город, в который просто нельзя не влюбиться! Во время экскурсии вы познакомитесь с интереснейшей историей Могилёва, увидите наиболее значимые архитектурные достопримечательности, а также сможете загадать заветное новогоднее желание на площади звёзд.                                                                                                                                16:00-22:00-Свободное время. Подготовка к празднованию Нового года.                                                              22:00-04:00-Новогодний банкет в ресторане «Турист». Вас ждёт  изысканное праздничное меню, развлекательная программа, танцы до утра… и ,конечно, ночь ярких впечатлений и море позитивных эмоций!

01.01.2019 г.

11:00-Поздний завтрак «С Праздником!» в ресторане гостиницы.

12:00 - Загородная экскурсия "Зимняя сказка Печерского леса» .

 Печерский лесорпарк, расположенный в долине реки Дубровенка, – настоящее природное украшение  Могилёва! 
По желанию ( за доп. плату) вы сможете покататься на тюбингах, лыжах, снегоходе.

А в кафе вас ждёт горячий глинтвейн и обед (за доп. оплату)

15:30–Возвращение в гостиницу. Свободное время.

19:00–22:00–Ужин «Чудесное настроение» в ресторане гостиницы.

Программа «Могилёвский новогодний разгуляй» приглашает вас окунуться в атмосферу лёгкости и беззаботного отдыха. Вас ждут оригинальные конкурсы и веселые игры.

02.01.2019 г.

08:00 – Завтрак « В добрый путь!»

Освобождение номеров.                                                                                                                                      Выезд на загородную  экскурсию.                                                                                                Посещение мемориального комплекса «Буйничское поле», увековечивающего подвиг защитников Могилева во время Великой Отечественной войны.

Посещение этнографической деревни, включающий культурно-развлекательный комплекс «Корчма» и «Город мастеров».                                                                                                                                 Посещение Могилевского зоосада.  Обед.

15:00 -  Отъезд в Смоленск.

~19:00  – Возвращение в Смоленск.

СТОИМОСТЬ ТУРА :     10800 рублей  - взрослые

                                  10000 рублей – дети

В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание  в гостинице «Турист»,  питание (приветственный коктейль, 2 завтрака, 2 обеда, 1 ужин, новогодний банкет), экскурсионное обслуживание по программе, билеты в музеи  по программе.

Дополнительно оплачивается: прокат спортинвентаря, обед в кафе Печерского лесопарка.

                               Удачи Вам в Новом году!

