                  Знаменитые усадьбы  Тамбовщины       

Усадьба Асеевых +Усадьба Г.В. Чичерина ( Тамбов) — Усадьба С.В.Рахманинова (Ивановка)  -  Дом-музей И.В.Мичурина  (Мичуринск)                                                                                                                                 09-12.10.2020г.                                         

Великолепные дворянские усадьбы, красивые города  ждут вас на увлекательной экскурсии по богатой на имена и даты и очень живописной Тамбовской земле. Тамбов очарует тихими берегами Цны, впечатлит роскошью усадьбы меценатов Асеевых и приманит вкусом знаменитого зефира. Дом-музей С.В. Рахманинова в Ивановке, центр притяжения музыкальной элиты, порадует своим гостеприимством, камерностью, уютом и бережным отношением к наследию великого композитора. Мичуринск воздаст хвалу сельскохозяйственному гению Мичурина.
1-й день. 20:00 – отъезд из Смоленска. Путевая информация.

2-й день. 08:00 – прибытие группы в Тамбов.                                                                                                         Завтрак.                                                                                                                                           Обзорная экскурсия по г. Тамбову с посещением исторических мест города: Ленинская площадь, Областной драматический театр , памятник Г.Р. Державину – поэту, первому губернатору г. Тамбова, Тамбовская областная картинная галерея – бывшее здание Тамбовской особой библиотеки (Нарышкинской читальни), Тамбовский Арбат (прогулочная зона улицы Коммунальной и памятник Тамбовской Казначейше) , Сквер имени Зои Космодемьянской, памятник русскому композитору С.В. Рахманинову, прогулка по набережной Тамбова.   Размещение в гостинице.                                                                                                                                  Обед в кафе города.                                                                                                                                                                                                       Посещение усадьбы купца Асеева. Усадьба была полностью отреставрирована и открыта для посетителей в 2014 г. Парк – её отдельная гордость. Его украшают величественные фонтаны, скульптуры, в нем растут двухсотлетние деревья – липы, вязы, дубы, сосны. 
Экскурсия в Музей-усадьбу Г.В. Чичерина.                                                                                                      Он размещается в бывшем барском доме городской усадьбы российского дипломата в отставке В.Н. Чичерина. Одноэтажный дом с мезонином имитирует в дереве каменную архитектуру I половины XIX в.                                                                                                                                                 Здесь прошли детские годы Георгия Васильевича Чичерина, известного отечественного дипломата, Народного комиссара по иностранным делам РСФСР и СССР, историка, публициста, музыканта и музыковеда. В этом доме бывал его дядя, выдающийся учёный и общественный деятель Борис Николаевич Чичерин.
 Свободное время для покупки сувениров. (Тамбовская область всегда славилась своими брендами: ликеро-водочная продукция, сладости  от кондитерской фирмы «ТАКФ», зефир «Пирожникофф»,  котовская кукла-Неваляшка…).
 Самостоятельное возвращение в гостиницу.
3-й день.  Завтрак. Выселение из гостиницы.

08:30 – Отправление автобуса в Мичуринск.  Краткое знакомство с Мичуринском.   Боголюбский кафедральный храм (архитектор К. Тон), Ильинская церковь, своим шпилем напоминающая Петропавловский собор, здание Драматического театра, купеческая застройка XIX в.  
Мичуринск – единственный в нашей стране агропромышленный наукоград. Он обязан своим рождением сельскому хозяйству, и «статус» у Мичуринска особенный – вкусный, ароматный, яблочный… Своим именем бывший городок Козлов обязан гениальному ученому-новатору и неугомонному экспериментатору, плоды чьего труда мы буквально вкушаем и по сей день,- Ивану Мичурину. 

Посещение дома-музея Мичурина, где царит творческая атмосфера и создается ощущение присутствия хозяина. Уютный дом на берегу живописной реки он построил собственными руками. 
Обед.                                                                                                                

Посещение  музея – усадьбы великого русского музыканта С.В. Рахманинова в селе Ивановка. Именно в Ивановке были задуманы, созданы или доработаны наиболее значительные его музыкальные произведения. Усадьба включает в себя дом-музей Рахманинова, парк, украшенный  цветниками и  каскадом прудов. Здесь все пропитано музыкой и вдохновением.
Небольшой концерт из произведений композитора.                          
 18:00 - отъезд в Смоленск.
4-й день.  ~  08:00 – прибытие в Смоленск.

                                           Стоимость тура: 9500 рублей    

· В стоимость входит:  транспортное обслуживание, размещение в гостинице, питание: 2 завтрака, 2 обеда,  обзорная экскурсия по Тамбову, экскурсия в Историко-культурный музейный комплекс «Усадьба Асеевых», экскурсия в музей-усадьбу Г.В. Чичерина, экскурсия в музей-усадьбу С.В.Рахманинова, дом-музей Мичурина , услуги гида.
Компания оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
