           Новогоднее приключение на Балтике 
                                 02.01 — 05.01.2019 г. 
02.01– заезд в отель самостоятельно. 
Посадка на экскурсию, у отеля Калининград  (Ленинский пр-т 81) в 13:30, 
Экскурсия по зимнему Калининграду. Вашему вниманию будут представлены: Рыбная деревня – стилизованный под архитектуру довоенного Кенигсберга исторический комплекс; Королевские ворота (внешний осмотр) – одни из семи сохранившихся городских ворот Калининграда. Ворота выстроены в псевдоготическом стиле и внешне напоминают маленький замок. Также Вы осмотрите еще несколько сооружений составляющих 2-ую линию оборонительных сооружений, выстроенную в середине XIX века в том же стиле: Брандебургские, Фридландские ворота. 
Новогоднее убранство города придаст экскурсии праздничный тон. Фото-стопы у новогодних елок города предусмотрены. 
В программу включен  ОБЕД в одном из старейших и лучших ресторанов Калининграда — «Пивовар». Пивоварня ресторана вот уже 10 лет радует жителей и гостей города первоклассными сортами пенного напитка. Вы не только пообедаете, но и отведаете 2 сорта пива, сваренного на пивоварне ресторана.
В меню: салат/суп/горячее/ 2 сорта пива (300 мл). Для детей пиво заменяется на квас, морс
Окончание экскурсии в 17:30 (высадка по требованию)

03.01
Посадка у отеля Калининград  (Ленинский пр-т 81) в 09:00, 
Экскурсия по городам-курортам Светлогорск и Зеленоградск: «Два города, два променада»
Пешеходная по Светлогорску. Очарование этого городка невозможно описать словами - в Светлогорске надо побывать, чтобы проникнуться прелестью улочек, которые сохранились с первой половины XX века практически без изменений. Прогулка по променаду освежит вас морским бризом, приятный морской пейзаж надолго сохранится в памяти о путешествии на Балтику. Далее вы отправитесь в другой курорт на побережье Балтийского моря — Зеленоградск. У вас будет возможность сравнить эти популярные места отдыха. После «буржуазного» и «купеческого» светлогорского променада «демократичный» зеленоградский наверняка очарует вас своей широтой и спокойствием. 
После обеда в ресторане отеля «Самбия» (за доп.плату по предварительной заявке + 450р)   вас ждет прогулка по извилистым улочкам Зеленоградска, где еще сохранились немецкие дома с деревянными резными фронтонами. На пешеходном Курортном проспекте у вас будет шанс сделать интереснейшие фото забавных  скульптур и хорошо сохранившихся памятников немецкой архитектуры.  

Окончание в 16:00 у гостиницы Калининград

04.01

Посадка у отеля Калининград  (Ленинский пр-т 81) в 10:00.
Выезд на экскурсию “Янтарное ожерелье».Переезд в Янтарный.
Янтарный — единственное место на земле, где добыча янтаря ведется со времен Тевтонских рыцарей. У вас будет уникальная возможность увидеть огромный карьер янтарного комбината, в котором добывается 90% всего янтаря на земле. На смотровой площадке карьера вы сможете сфотографироваться на память в рыцарских доспехах. Попробовать себя в роли добытчика янтаря и увезти домой добытые кусочки солнечного камня на память о поездке. Торгово-выставочный комплекс «Янтарный Замок» порадует вас янтарными украшениями и экспозицией янтарных смол.
Переезд к Замку Нессельбек — замок - отель, который предлагает в своей спа-зоне  янтарное и пивное спа в лучших традициях балтийского региона. «Нессельбек» - замок, построенный по всем канонам зодчества той эпохи и отличается от других гостиниц Калининградской области уникальным интерьером: кажется, что теплые стены из красного кирпича до сих пор хранят в себе тайны Тевтонского ордена. Оформление залов, как и всего замка "Нессельбек", выполнено в средневековом стиле. Вы будете очарованы атмосферой той эпохи:  массивные деревянные столы, мягкие комфортные диваны и кресла, старинные светильники на потолках с росписью.
В Нессельбеке посещение Музея Инквизции, все экспонаты которого выполнены в натуральную величину и по аутентичным чертежам, а также пивная дегустация с легкими закусками. 
Окончание экскурсии в 16:30 у отеля Калининград

05.01
Посадка у отеля Калининград  (Ленинский пр-т 81) в 10:00
Выезд на экскурсию “Золотые дюны» (НП «Куршская Коса»). Переезд на Куршскую косу.
Этот уникальный природный парк полон самых удивительных сокровищ и чудес, которые только может подарить природа.
Зимняя Коса тиха и загадочна. Ели и сосны, укутанные снежными шапками стоят величественной шеренгой вдоль дороги.  Вас ждет прогулка по "Танцующему лесу” - это аномальная зона, где стволы деревьев изогнуты самым причудливым образом. Также Вы сможете подняться на смотровую площадку дюну Эфа, и полюбоваться красотами Куршского залива и седыми волнами Балтийского моря. Для смельчаков, добравшихся на самую вершину — согревающий и горячительный подарок! Самых смелых и отчаянных ждет прогулка по заснеженному пляжу. 
ОБЕД   (рыбное меню) в трактире "У Дороги" за доп.плату. +550 р.
Окончание экскурсии в 17:00 у отеля Калининград.
*Турфирма оставляет за собой право изменять порядок проведения экскурсий, сохраняя при этом их количество.
Цена с проживанием (4 дня/3 ночи)   
Спа-Отель Кайзерхофф 4*(центр города.Рыбная деревня)  - ( включено в ст-ть - 2 завтрака
                                                                                                          посещение спа-зоны включено)                                                                                                     
22900 двухместный стандарт взрослый 
22350 двухместный стандарт детский 
Гостевой дом Стрелецкий (район частных особняков) – ( включено в ст-ть -  2 завтрака)
11550 двухместный стандарт взрослый 
11000 двухместный стандарт детский
11400 трехместный комфорт взрослый 
10850 трехместный комфорт  детский
15800 одноместный

Вилла Гламур  (центр)  - ( включено в ст-ть - 2 завтрака )                                                                                       12700 двухместный стандарт взрослый 
12450 двухместный стандарт детский   

12200 трёхместный стандарт взрослый 

11650 трёхместный стандарт детский
Отель Москва  (центр) 

13540 двухместный стандарт взрослый 
12990 двухместный стандарт детский 
18400 одноместный стандарт 
14140 трехместный студио взрослый 

13590 трехместный студио детский
*завтраки на месте + 440 р
Важно!
СБОР 02.01 В 12:15 В ХОЛЛЕ ОТЕЛЯ КАЛИНИНГРАД В ПАРТНЕРСКОМ ОФИСЕ «КОРОЛЕВСКИЙ ЗАМОК». ПОСАДКА ПО ПРЕДЪЯВЛЕНИИ ВАУЧЕРА                                                                                                                                                                             В стоимость включено:                                                                                                                                                   Экскурсионное обслуживание (4 дня)                                                                                                            Транспортное обслуживание (4 дня)                                                                                                                                      Входные билеты по программе                                                                                                                Проживание в выбранном отеле                                                                                                                                            Обед в ресторане «Пивовар», пивная дегустация в замке- отеле «Несельбек»                                                   Горячительный подарок на Куршкой косе
В стоимость не включено:                                                                                                                                               Обед на Куршской косе + 550 рублей ( меню рыбное)                                                                                                             Обед в Зеленоградске +450 ( меню мясное)                                                                                    
