                                 КАЛИНИГРАД  + СВЕТЛОГОРСК                                                                 Даты тура: июнь- август, заезды по пятницам:  07.06, 14.06, 21.06, 28.06, 05.07, 12.07, 19.07, 26.07, 2.08, 9.08,16.08, 23.08, 30.08                                                                                              Пятница:    Прибытие в Калининград. Заселение в гостиницу «Калининград» Ленинский пр-т 81.

14.00 - 17.00 Обзорная экскурсия по Калининграду.                                                                                                             В течение всего трех часов вы пересечете временные границы истории нескольких эпох и народов. Побываете у стен средневекового собора, который сохранился благодаря соседству с местом захоронения одного из знаменитых на весь мир уроженцев Кенигсберга. Сделаете остановку у военной оборонительной башни, которая теперь хранит произведения науки и искусства. Совершите вояж с осмотром сохранившихся городских ворот постройки XIX века, некогда выполнявших свое прямое назначение, а сегодня.... А сегодня у вас будет возможность узнать какие из них до сих впускают и выпускают путешественников в центр города, а какие служат совсем иным целям.
Список осматриваемых объектов: площадь Победы – Храм Христа Спасителя - Зал органной музыки - Кафедральный собор (XIV век) и могила И. Канта- Музей мирового океана: подводная лодка «Б-412», научно-исследовательские суда «Витязь», корабль космической связи «Виктор Пацаев» – Литовский вал – историко - культурный центр «Королевские ворота» – площадь Василевского - музей Янтаря - фортификационные и оборонительные сооружения (конец XIX века).
Суббота: Экскурсия в НП Куршская коса.     Завтрак (оплачивается в отеле 440 руб./ человек).                                                                                                              11.00 -17.00 отравление на экскурсию в национальный парк «Куршская коса»                                                     Этот уникальный природный парк полон самых удивительных сокровищ и чудес, которые только может подарить природа. Наблюдение за кольцеванием птиц, которое ведется на Куршской Косе уже более ста лет – уникальная возможность, предоставленная сотрудниками Станции кольцевания Зоологического института РАН. Поднявшись на одну из самых высоких дюн Европы – Эфа, Вы сможете увидеть гладь Куршского залива и волны Балтийского моря одновременно. Вас ожидает прогулка по «Танцующему Лесу» - это до сих пор не разгаданная природная аномалия. 

Воскресенье: Янтарный/Светлогорск.     Завтрак (оплачивается в отеле 440 руб./ человек). Выселение из отеля.                                                                                                                                                                                              11.00 -17.00 отравление на экскурсию Янтарный/Светлогорск.                                                                    Янтарный — единственное место на земле, где добыча янтаря ведется открытым способом, здесь добывается 90% мировых запасов янтаря. Вы побываете на карьере янтарного комбината,где у вас будет возможность сфотографироваться на память в рыцарских доспехах и попробовать себя в роли добытчика янтаря. Своими руками вы добудете кусочки солнечного камня в мини-карьере на смотровой площадке. Прогулка по одному из живописнейших пляжей Балтики заставит вас влюбится в Янтарный.                             Переезд в Светлогорск. Пешеходная экскурсия по городу-курорту. Практически полностью сохранившийся архитектурный ансамбль позволит вам ощутить всю прелесть уютного немецкого городка начала XIX века.

Заселение в отель в г. Светлогорск.                                                                                                                   Понедельник: Свободный день в Светлогорске. Завтрак (включен в стоимость).                                                                                                                                              Город-курорт федерального значения Светлогорск привлекает туристов разнообразием и уникальностью окружающего ландшафта, неповторимостью архитектуры, свежим морским воздухом. Прогулки по променаду, купание в Балтийском море, Театр Эстрады Янтарь- холл, «янтарная улица» с множеством сувенирных лавочек и многое другое надолго сохранится в памяти о путешествии на Балтику.

Вторник: Свободный день в Светлогорске. Завтрак (включен в стоимость).

Факультативно:         14.30 — 19.00 Экскурсия «На самом западе России: Балтийск-Пиллау»                                    На самом западе нашей страны находится уникальный город. Еще недавно закрытый для посещения, сегодня Балтийск стал настоящим туристическим центром. В ходе экскурсии Вы увидите Елизаветинский форт и памятник Императрице, цитадель «Пиллау» (шведская крепость), памятника Петру 1,посетите православный Морской собор. Увидите мемориальный комплекс воинских интернациональных захоронений.                                                                                                                                                                               Среда:       Завтрак (включен в стоимость). Свободное время. Выселение из гостиницы (до 12.00) Трансфер в аэропорт Храброво или ж/д вокзал Калининграда (дополнительно оплачивается).

 Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, либо заменять отдельные экскурсии на равноценные.
Обращаем Ваше внимание на расчетный час в отеле: заселение строго в 14:00, выселение до 12:00! 

	Проживание, питание
	Стоимость в рублях с человека
июнь
	Стоимость в рублях с человека
июль-август

	«Калининград»
+ «Олимп»
(открытый плавательный бассейн)

Завтраки  (на море)

	29000 одноместный стандарт

19600 двухместный стандарт взр.

19100 двухместный стандарт дет.

18100 трехместный взр.

17700 трехместный дет.
	35500 одноместный стандарт

24700 двухместный стандарт взр.

24200 двухместный стандарт дет.

19500 трехместный взр.

19000 трехместный дет.

	«Калининград» 
+ «Волна»
Завтраки

(на море)
	25800 одноместный стандарт

18100 двухместный стандарт взр.

18600 двухместный стандарт дет.
	28800 одноместный стандарт

19200 двухместный стандарт взр.

18700 двухместный стандарт дет.   

	«Калининград» 
+ «Раушен»
Завтраки

(на море)
	25800 одноместный стандарт

17800 двухместный стандарт взр.

17300 двухместный стандарт дет.

19500 трехместный взр.

19000 трехместный дет.
	25800 одноместный стандарт

17800 двухместный стандарт взр.

17300 двухместный стандарт дет.

19500 трехместный взр.

19000 трехместный дет.

	
	
	

	             «Калининград»
+ «Зеленый дом»
Завтраки

(на море)
	21750 одноместный стандарт

15300 двухместный стандарт взр.

14900 двухместный стандарт дет.

14700 трехместный
	27450 одноместный стандарт

17450 двухместный стандарт взр.

17000 двухместный стандарт дет.

16800 трехместный стандарт взр.

	
	
	

	«Калининград»
+ «Лазурь» 

Завтраки

(на море)
	20500 одноместный стандарт

13100 двухместный стандарт взр.

12700 двухместный стандарт дет.

14700 трехместный стандарт взр.

14300 трехместный стандарт дет.
	24100 одноместный стандарт

14950 двухместный стандарт взр.

14600 двухместный стандарт дет.

14100 трехместный стандарт взр.

13700 трехместный стандарт дет.


Возможно доп. ночи.                                                                                                                                                                                    В стоимость включено:     - Экскурсионное обслуживание                                                                                      -Транспортное  обслуживание
- Проживание 2 ночи в выбранном отеле                                                                                                                   - Завтраки (если указаны)                                                                                                                                                      В стоимость не включено:   - Входные билеты по программе доплата на месте.

