                «КАРЕЛЬСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП»                             

                                с 12.07 по 17.07.2018г. 

( Петрозаводск, о.Кижи, о.Валаам или Рускеала, Марциальные воды, Гирвас, в-д Кивач, Соловецкие острова)

1 день:  17-00 –выезд из Смоленска.

2 день: ~10-00 – прибытие в столицу Карелии, город Петрозаводск.

Завтрак в кафе города.
Автобусная экскурсия по Петрозаводску. Осмотр главных улиц и площадей города, памятника Петру I, кафедрального собора Александра Невского. Пешеходная прогулка по набережной, где расположен музей под открытым небом – скульптуры, подаренные городами-побратимами.

*За доп. плату - Экскурсия на о. Кижи. Переход на быстроходном судне «Комета» по Онежскому озеру на остров Кижи (1 час 15 минут). Экскурсионная программа в музее-заповеднике с посещением Покровской церкви и этнографических экспозиций (3450 руб./взрослый, 1800 руб./школьник). 

Ужин в кафе города.

Размещение в гостинице выбранной категории. 

*За доп. плату – -  Организация сплава по реке Шуя с пикником. Испытайте острые ощущения, пройдя пороги 1 и 2 категории сложности. Этот вид отдыха позволит непосредственно соприкоснуться  с природой Карельского края (1200 руб./взрослый, 1200 руб./ребенок). Для тех, кто не желает сплавляться – пикник, дегустация продукции ПЛВЗ «Петровский», песни у костра (500 руб./чел.). 
3 день    Переезд на автобусе в г. Сортавала (250 км). Завтрак в пути. 

* За доп. плату - Экскурсия на о. Валаам. Переход на быстроходном судне «Метеор» по Ладожскому озеру на остров Валаам (45 минут). Обзорная экскурсия по центральной усадьбе монастыря с посещением Спасо-Преображенского собора, Воскресенского и Гефсиманского скитов. Обед в монастырской трапезной ( 3070 руб./взрослый, 2750 руб. дети 7-12 лет).                    ИЛИ:
*За доп. Плату – Экскурсия в горный парк Рускеала. Вас ждет экскурсия по парку, осмотр уникальных ландшафтов и каньона с изумрудной водой. 

 По дороге в горный парк - остановка на рускеальских водопадах, где снимались фильмы «А зори здесь тихие…», «И на камнях растут деревья».

 Посещение мемориала «Крест скорби» – памятника жертвам «зимней войны» (1939-1940 гг.) (500 руб./чел.).Для этих туристов обед в г.Сортавала.

Возвращение в Петрозаводск.
4 день    Завтрак. Освобождение номеров. Выезд на автобусе в Беломорск (370 км). Марциальные Воды – первый Российский курорт, основанный Петром I. Дегустация воды из целебных источников, посещение церкви Апостола Петра. 

Церковь Апостола Петра в Марциальных водах – один из двух сохранившихся в Карелии памятников петровской эпохи (второй – Кончезерский завод). Храм был построен в 1721 г. Как гласит предание, проект церкви был сделан самим Петром I.

Петровская церковь не похожа на обычный православный храм. В народе её называли церковью-иностранкой. Уж очень непривычно выглядели высокие стрельчатые окна, гранёные выступы алтаря и притворов, кресты без косых перекладин, шпиль, венчающий здание. Это и не удивительно – ведь строительством храма руководил голландец, лютеранин по вероисповеданию Вильгельм Геннин.
Экскурсия в Гирвас – древнейший кратер вулкана в Карелии. 

Во время поездки в Гирвас вы сможете увидеть прекрасно сохранившуюся текстуру лавовых потоков, следы палеовулкана в виде шарообразных и столбчатых образований. Некогда в Гирвасе был красивейший водопад, который был осушен во время постройки ГЭС. Если обойди главное здание ГЭС, то можно увидеть бывший водопад. Вид впечатляющий! Мы предлагаем познавательную и захватывающую экскурсию в гирвасский разрез каньона р.Суна, который назван геологическим памятником федерального значения. Это уникальное по красоте место, где вы сможете увидеть древние горные породы, и песчаные отложения ледникового периода, густой сосновый бор, и усмиренную Суну.
Обед в кафе.

Экскурсия на водопад Кивач - самый известный водопад Карелии.

С легкой руки Г.Р. Державина – первого Олонецкого губернатора и выдающегося поэта, посвятившего ему в 1791 г. знаменитую оду "Водопад", Кивач занял видное место в творчестве многих поэтов, художников, прозаиков.

Посещение Музея Природы и дендрапарка. Прогулка по аллее карельской березы, дерева, которому природа подарила изумительную красоту древесины, напоминающей своим рисунком мрамор. Даже в XXI веке среди ученых ведутся споры по вопросу о его происхождении.  

Прибытие в Беломорск. Размещение в гостинице «Гандвик»***.

5 день     Завтрак. (освобождение номеров.) Трансфер в порт, посадка на трехпалубный теплоход морского класса «Сапфир». На борту: 3 комфортабельных пассажирских салона, кафе, открытая прогулочная палуба, сувенирный киоск, библиотека.

08:00-23:00 Однодневный круиз по Белому морю с посещением Большого Соловецкого острова, во время которого вы можете полюбоваться живописными островами, понаблюдать за морскими утками и полярными крачками, покормить чаек, а если повезет – увидеть беломорских тюленей и белух. Программа пребывания на Соловках (7 часов):

Обзорная экскурсия по Соловецкому кремлю, знакомство с его историей и архитектурой, посещение территории центрального комплекса монастыря, действующих храмов, объектов хозяйственной деятельности монастыря, памятников, включенных в Список всемирного наследия ЮНЕСКО.

Пешеходная экскурсия «Мыс лабиринтов» по живописному берегу Белого моря, где вы увидите «пляшущие» соловецкие березки и «лабиринты» – спиралевидные каменные выкладки, памятник культуры доисторических цивилизаций. • Свободное время. По желанию посещение морского музея, экспозиции которого повествуют о духовном и хозяйственном освоении морских просторов и прибрежной территории Русского Севера, а также сувенирных павильонов и фирменного магазина архангельского водорослевого комбината, где можно приобрести продукцию из беломорских водорослей (лечебную косметику, пищевые добавки, мармелад).

Посадка на теплоход.    Ужин.

23:00 Возвращение в Беломорск. Отъезд группы в Смоленск.

6 день:  ~ 22:00 – возвращение в Смоленск.

                                        Стоимость:  23500 рублей -  взрослые                                                             

                                                    22800 рублей – дети  до 12-ти лет
В стоимость тура входит: проезд автобусом туристического класса; экскурсионное обслуживание;   питание по программе; проживание в 2-ух местных номерах с удобствами в г-це «Питер Инн» и «Гандвик»;  проезд на т/х  Беломорск-Соловки-Беломорск; услуги гида. 

Полезная информация:

· Не забудьте взять с собой фотоаппарат или видеотехнику. Карелия - один из самых красивых регионов планеты Земля.

· Программой экскурсионного тура предусмотрено посещение действующих монастырей, поэтому милые дамы не забудьте головные уборы и желательно быть в юбках.

· Услуги помеченные знаком * приобретаются в туре за дополнительную плату.

· Фирма оставляет за собой право менять последовательность предоставления услуг без уменьшения их объема

· На озерах Карелии желательно наличие таблеток от укачивания и теплой одежды, дождевика и удобной обуви, крема от комаров и солнечных ожогов, надувной подушки для отдыха в автобусе.

· При плохой погоде водные экскурсии могут быть отменены или перенесены, если это возможно, на другой день.
