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                        ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО  РОССИИ 
                                    (Владимир – Боголюбово – Муром – Суздаль)
          			                                 3 дня / 2 ночи                                                              
                                                  30.05-03.06.2024;    18-22.07.2022;     15-19.08.2024

1 ДЕНЬ. 23.00 – Отъезд из Смоленска. 

2 ДЕНЬ.  Утром прибытие во Владимир. 
 Завтрак в кафе.
 Обзорная экскурсия по одному из крупных туристических центров, входящему в состав Золотого кольца России. Вы узнаете много интересного о его многовековой истории, увидите знаменитые памятники (Дмитриевский собор – жемчужина белокаменного зодчества, Золотые ворота, Свято-Троицкая церковь, здание бывшей городской Думы, Богородице-Рождественский монастырь, памятник Александру Невскому, здание Дворянского собрания, Торговые ряды и др.), прогуляетесь по пешеходной Георгиевской улице. 

 Посещение кафедрального Успенского собора – единственного храма, где сохранились подлинные, документально подтверждённые и точно датированные фрески Андрея Рублёва.
 Экскурсия в Боголюбово – бывшую резиденцию князя Андрея Боголюбского. Посещение Боголюбского монастыря. Пешеходная прогулка к уникальной церкви Покрова на Нерли. 

 Возвращение во Владимир. 
Обед. 
Размещение группы в гостинице. Свободное время.       

3 ДЕНЬ. Завтрак в кафе.

  Экскурсия в Муром. 

 Обзорная экскурсия по городу с посещением трёх действующих монастырей: древнейшего Спасо-Преображенского, в котором хранится чудотворная икона «Скоропослушница», Благовещенского, где покоятся  мощи крестителей земли Муромской – князя Константина и его сыновей, Свято-Троицкого – здесь находятся мощи святых Петра и Февронии – покровителей любви и брака. Во время экскурсии вы увидите памятник святым Петру и Февронии, памятник былинному герою Илье Муромцу в Окском парке, старинные особняки в центре города, уникальную водонапорную башню, Николо-Набережную церковь, насладитесь видами Оки и панорамой города с набережной.
  Экскурсия в село Карачарово – на родину былинного героя Ильи Муромца с посещением целебного святого источника.

 Обед в кафе. Свободное время в центре города. Возвращение во Владимир.

4 ДЕНЬ. Завтрак в кафе. Освобождение номеров.
 Экскурсия в Суздаль. Для Суздаля 2024 год – особенный. Город отмечает тысячелетний юбилей. Предлагаем вам окунуться в колорит этого небольшого, но богатого памятниками города, который не раз превращался в съёмочную площадку. Здесь снимали «Женитьбу Бальзаминова», «Чародеев», «Сказ про Федота-стрельца» и другие фильмы. Вы увидите многочисленные достопримечательностей: древние земляные валы, Пожарную каланчу, Гостиный двор, храмы и монастыри (в городе 5 монастырей и 57 церквей!), деревянную городскую застройку XIX века, памятник Дмитрию Пожарскому и др. 


Посещение Свято-Покровского женского действующего монастыря, основанного в 1361 году. Вы услышите рассказ о его истории, осмотрите уникальный архитектурный ансамбль обители, сложившийся в XVI веке.

Посещение Музея деревянного зодчества (по входным билетам). 
Экспонаты этого уникального музея под открытым небом собирались по всей Владимирской области. И ныне 18 памятников деревянного зодчества прошлых столетий, построенных мастерами практически только при помощи топора, занимают площадь 3.5 гектара. Здесь воссоздана планировка небольшого села: на высоком месте стоят два храма и часовня, от которых идёт улица с жилыми крестьянскими домами и хозяйственными постройками. В одной из церквей и в избах представлены сельские интерьеры и  тематические выставки, где можно увидеть старинные предметы обыденной жизни русских крестьян.

 Свободное время в центре города. По желанию (за доп. плату) можно посетить  Суздальский кремль.

 Обед в кафе. 

 По окончании программы – отъезд в Смоленск.
 Ориентировочное время прибытия в Смоленск – 2 часа ночи.

[bookmark: _GoBack]                    СТОИМОСТЬ ТУРА:         16500  – взрослые,  16000  – дети  

Фирма оставляет за собой право на изменение порядка проведения экскурсий и порядка посещения экскурсионных объектов.
 
                                  












                                  ЖЕЛАЕМ ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!               
